

马明超调研乡镇警务室建设情况

本报讯 8月23日上午,县委书记马明超深入城关镇、白楼镇、安岭镇调研警务室建设情况。县委副书记、政法委书记岳新坦,县公安局局长李凤丽等陪同调研。

马明超一行先后来到城关镇景园小区警务室,白楼镇沈庙、沙窝警务室,安岭镇周楼警务室实地察看警务室建设情况。

每到一处,马明超都认真听取乡镇和公安部门负责人工作汇报,详细了解警务室的装备建设、巡警的生活情况。在城关镇景园小区警务室“天网”工程监控平台前,马明超仔细了解视频监控的覆盖范围、运转情况等。当了解到“天网”工程投入运行以来,治安案件大幅下降、群众安全感明显提升,马明超对这一工程给予肯定,并嘱咐公安机关负责人要加强对“天网”工程的管理,开展好网上巡逻,使“探头上岗、鼠标巡逻”常态化,让不法分子无机可乘。白楼镇沙窝警务室是利用原有村室改造而成的,马明超看到该警务室设施完善,功能齐全,赞赏这种做法节俭、实用。

在白楼、安岭等乡镇看到每个警务室都有调解室,马明超很感兴趣,仔细询问调解室发挥作用情况。他要求,警务室不仅要为巡逻、出警发挥作用,更要密切联系群众,为群众办实事,及时化解矛盾纠纷。

调研中,马明超对政法机关近期扎实推进警务室建设工作给予肯定。马明



超指出,警务室建设是维护社会稳定、加强社会管理的重要举措,要按照“整合资源、合理布局、发挥作用、持续提升”的原则,扎实推进警务室建设。

马明超要求,各级党委和政法机关要加大对警务室建设的投入力度,不断完善设施,保证驻守警务室干警热不着、

饿不着、冻不着,确保警务室用得上。

马明超强调,警务室发挥作用,关键在人,重在管理,政法机关要加强对制度建设,建立完善绩效考评体系,让多干活者不吃亏。基层民警要扑下身子,切实开展走访、信息采集、法律宣传、扶危助困等活动,担当起“党的忠诚卫士、百姓合法权益保护神、区域社会维稳主力军”的职责。

马明超要求,下一步要充分利用好警务室这一服务群众平台,切实把温馨服务送到群众身边,把基层矛盾消除在萌芽状态,提升群众安全感和满意度,促进社会和谐。(贾西伟 王治坤)

王毅调研“两城一区”创建工作



淮阳县推进“三亮三评三提升”工作扎实开展

戴党徽,以亮促学。号召全县机关党员开展“戴党徽、亮身份,争做合格党员”活动。统一发放党徽2万多枚,要求机关党员工作期间在佩戴工作证的同时,必须胸佩党徽,以“亮”促“学”。

求创新,打造亮点。一些单位创新方式方法,进一步优化服务环境,提升服务效能。县行政服务中心、民政局、白楼镇等单位制作了机关工作人员在岗动态管理牌,将人员状态情况公示于办事大厅门前。县人民医院等单位在单位大厅前安装电子显示屏,滚动播放“三亮三评三提升”工作内容、单位职责承诺。县工商和质监局、城关镇积极开展党员示范户创建,所有党员经营门店悬挂了党员示范户匾牌,在“两城一区”创建工作集中地带实行门前五包。7月底前,各单位均完成了“三亮”工作,为开展“三评”工作打下了坚实基础。

着力“三评”提升效能

细化方案,科学操作。为提高“三评”方案的科学性、可操作性,该县在完善方案上做足了文章。一是由县“三亮三评三提升”工作领导小组办公室根据上级方案,结合淮阳实际起草初稿。二是组织纪委、组织、四制、统计等部门专业人员讨论、修改。三是召开“三亮三评三提升”领导小组成员会议,专题研讨工作方案,进一步细化、完善。四是将三

次修改后的工作方案提交四个班子会,广泛征求领导意见,进一步完善提升,既引发领导重视,又提升了方案的可操作性。

县乡同步,单位联动。试点先行。结合市里的做法,该县确定了4个乡镇、8个县直单位作为“三评”工作的试点,先行先试。学习培训。方案完善后,及时召开各乡镇和县直单位主管副职和办公室主任参加的培训会,确保各单位从事事大厅门前。县人民医院等单位在单位大厅前安装电子显示屏,滚动播放“三亮三评三提升”的同志吃透方案、熟练操作。领导参与。一些县委常委亲自主持召开分管部委的“三评”工作动员会,分包乡镇、分管相关单位的四个班子领导都深入到乡镇或分包单位指导工作开展。

公正评议,以评促改。明原则。重点看被评议对象在纪律作风方面;是否认真贯彻落实中央“八项规定”省委、省政府20条意见和市委、市政府实施意见规定;在办事效率方面:是否认真落实岗位责任制、首问负责制、服务承诺制等制度;在服务质量方面:是否存在“门难进、脸难看、话难听、事难办”等问题。

讲程序。按照“上下级互评、服务对象评服务主体,公众评机关”的思路开展评议,排出名次,找出差距,发现和解决问题。一是各单位根据本单位实际制定评议细则,并根据细则开展评议,确保评议公开、公平、公正。二是充分发挥电子

评价器“即时评”的作用,让办事群众随时随地评议。重结合。做到“四个结合”:一是把“三评”与开展“两学一做”学习教育相结合;二是把“三评”与绩效考评相结合;三是把“三评”与单位中心业务工作相结合;四是把“三评”与开展“两城一区”创建工作相结合。抓延伸。县直机关单位负责向直属二级单位延伸,乡镇负责向行政村延伸,让更多的群众明白办事,方便办事,能办成事,享受优质高效的服务。建台账。制订了《“三亮三评三提升”工作动态考评细则》,建立了日常督查台账、工作开展动态台账、信息报送台账、督办整改事项完成台账和县直部门重大事项督查台账等,根据台账综合评定出动态监督成绩,作为对各单位领导班子“四制”工作考核的重要依据之一。

强化督导,确保实效。县“三亮三评三提升”工作领导小组办公室联合县纪委、四制办对各单位工作开展情况持续督查,对工作不积极、存在问题是的单位,采取通报批评、限期整改、纪律处分等问责措施。并将评议排名靠后、问题较多、群众满意度低的单位作为重点,加强督查暗访,力促整改。把评议与“四制”考核相结合,根据考核情况,分别给相关单位记“红、黄、黑”档案,并与干部任用挂钩。(王治坤)

县安监局“两学一做”促安全工作

本报讯 县安监局在积极开展“两学一做”工作的过程中,结合安监工作实际,在重实效上下工夫,促进安全生产工作顺利开展。

重视学习,提高素质。局领导率先垂范,辅导全体党员学习党章。结合安监工作实际,重点学习习近平总书记对做好安全生产工作系列重要讲话精神,提高党员干部和全体安监人员的政治思想觉悟。

结合实际,查找问题。扎实开展“三亮三评三提升”工作,按照“把握好重点

县民宗委推行“四满意”提升服务水平

本报讯 县民宗委不断深化“三亮三评三提升”主题活动,全面提升服务水平,努力做到让群众“四个满意”。

对服务态度满意。他们严格规范工作人员行为、文明用语及工作职责,对服务对象热情服务,做到“来有迎声、问有答声、走有送声”。

对服务质量满意。公开业务办理范

程、流程,让信教群众一目了然,对发现的安全生产隐患做到了及时治理,取得了良好成效,防范了安全生产事故的发生。(高明 雷瑞)

对服务效率满意。实行“一次性告

县工商联获得全国“五好”县级工商联称号

本报讯 近日,在中华全国工商联开展的全国“五好”县级工商联创建活动中,县工商联获得全国“五好”县级工商联荣誉称号。这是县工商联继获得省“五好”县级工商联之后,获得该项殊荣。

近年来,县工商联深入贯彻省、市关于进一步加强和改进新形势工商联工作的《意见》精神,按照省工商联“一个设立、五个确保”标准的工作要求,认真开展了“领导班子好、工作保障好、会员发展好、商会建设好、作用发挥好”的“五好”县级工商联创建活动,不断推进县工商联工作全面发展。

在争创活动中,县工商联坚持标准,把握重点,因地制宜,打造特色,突出“五项重点”,全面争创“五好”,取得成效。

一是重点加强县工商联领导班子建设。县委对工商联班子配备高度重视,健全县工商联党组,工商联主席班子由县非公经济人士和民营企业中的优秀代表组成。二是重点发展好会员。坚持广泛性和代表性相结合的原则,在全县重点非公企业、龙头骨干企业中发展具有高学历、高素质、能力强、影响大

(李树超)

县人大组织代表视察“三十工程”

本报讯 8月24日,县人大常委会党组书记苏中林带领部分市、县人大代表专题视察2016年“三十工程”建设情况,县人大常委会副主任焦德福、张凌君、段业林参加视察活动,刘涛、耿党恩、党魁、刘彦亮、丁永华、李俊志、朱希炎等领导一同视察。

人大代表分成3个视察组开展视察,分别察看了10项重点工业项目、10项文化旅游项目和10件民生工程建设情况。

视察结束召开了座谈会,听取了县委常委、常务副县长刘涛关于“三十工程”建设情况的汇报,6名人大代表围绕视察情况作发言,提出意见、建议。

苏中林指出,今年以来,县政府高度重视2016年“三十工程”建设,建立完善推进项目常态化机制,确保了各项目工作的稳步推进,全县经济社会发展运行态势良好。

苏中林要求,政府各部门及项目单位要提升认识高度,切实抓好“三十工程”建设任务。各职能部门要提高办事速度。研究政策,用好政策;转变职能,提高效率;转变作风,解决懒政怠政不作为问题;优化经济发展环境,为企业的发展保驾护航。各项目业主及建设单位要抓住有利时机,抢时间,争速度,大干快上,加快工程进度。要扩大监督的广度。通过新闻媒体、政府督查、人大监督等方式,更好地推动工作落实。

苏中林强调,人大代表要认真履职,主动作为,充分发挥作用。要大力宣传工作成就,进一步统一思想,营造良好的支持项目建设的氛围。要经常深入基层,深入项目工地,及时将企业的意见建议反馈给政府及有关部门,帮助企业解决实际困难。要积极做好群众工作,教育引导群众树立大局意识,全力支持重点项目建设。(付中阳)

县政协召开污染防治民主监督会

本报讯 8月25日,县政协召开大气污染防治攻坚专项民主监督会,就全县大气污染防治攻坚专项民主监督工作进行部署。县政协党组书记马自成,县委副书记、县长陈高峰,县政协副主席李守运出席会议。

会议传达了《关于开展大气污染防治攻坚专项民主监督的实施方案》,听取了县委常委、副县长陈高峰关于全县大气污染防治攻坚战工作开展情况的通报。县政协副主席李守运作了开展大气污染防治民主监督动员报告。

马自成要求,一是要充分认识开展这次民主监督的重要意义。大气污染防治工作社会密切关注,人民翘首期盼。全力以赴助推大气污染防治攻坚,应该成为协商议政、建言献策的当务之急、重要任务。我们要切实增强做好

(李小博)

县委宣传部组织召开党员干部学习会

本报讯 8月17日下午,县委宣传部组织召开党员干部学习会议,认真学习《全省开展党员干部出入隐蔽场所违规吃喝专项整治工作方案》和《统一战线知识读本》。

会上,党员干部先后学习《全省开展党员干部出入隐蔽场所违规吃喝专项整治工作方案》和县委统战部印制的《统一战线知识读本》。

会议要求,全体党员干部要时刻牢记自己的党员身份和全心全意为人民

服务的宗旨,进一步增强纪律意识、规矩意识,严格按照有关条例和准则办事,认真践行勤俭节约的优良作风,自觉做到讲党性、懂规矩、守纪律,做一名忠诚、干净、担当的合格党员。同时,认真查找自身不足,进一步提升宣传工作水平,为建设美丽、富裕、和谐淮阳贡献力量。

会上,宣传部全体人员签订了有关严格作风纪律的《承诺书》。

(秦华中)



8月20日,弦歌台广场上琴瑟悠悠,2016年中华成人礼活动在此举行。千名学子聚集在孔子像下,敬先贤、拜先师,法圣贤、正衣冠及成人宣誓,亲历一场传统的中华成人礼。

记者侯俊豫 摄